jméno:
Čtvrtletní práce z matematiky  ( 2. pololetí )  

1) Zaokrouhli čísla na:

                                         tisíce                   desetitisíce                 statisíce                             
452 715 =

851 349 =

146 332 =

  98 213 =

2) Zapiš čísla:

Dva miliony osm set  tisíc tři sta padesát jedna –

Šedesát čtyři tisíc sto pět –

Dvě stě osm tisíc tři sta –

Devět milionů šedesát devět tisíc sto sedmdesát –

Sedm set tisíc tři –

3) Vyděl a proveď zkoušku:

17 142 : 8 =                              4 823 : 5 =                            5 249 : 9 = 
4) Vypočítej neznámou a proveď zkoušku:

600 – z = 400                           b . 7 = 49                             36 : c = 9

5) Tři šálky stojí 186 korun. Maminka chce koupit 5 takových šálků. Kolik za ně zaplatí? Kolik korun by stálo 6 takových šálků?
6) Písemně vynásob:
8 236                             7695                                 23 157                      56 382

.    25                              .  30                                    .     9                         .     4

7) Vypočti:

45 327                      631 704                          100 000                           135 468

  9 793                      179 685                         -  53 318                             67 999
                                                                                                                341 206
8) Vypočti zpaměti.
23 . 100 =                                      70 . 90 =                                 77 000 : 100 =

3 . 500 =                                        8 . 20 =                                   320 : 40 =

2 826 . 10 =                                   5 . 40 =                                   800 : 100 =

6 . 1 000 =                                     3. 80 =                                    240 : 3 = 

9) Děl pamětně se zbytkem.
41 : 9 =                                         29 :3 =                                    33 : 5 =

61 : 7 =                                        48 : 5 =                                    80 : 9 =

17 : 2 =                                        52 : 8 =                                    44 : 9 =

